
 

 

 

 

CONSEJO DE LA SOCIEDAD CIVIL 

SENCE REGION DE ANTOFAGASTA 

ACTA  : N°2 Extraordinaria 

FECHA  : miércoles 05 de mayo del 2021 

HORARIO : 15:00 

MEDIO  : Microsoft teams 

 

REGISTRO DE ASISTENCIA 
 

ASISTENTES 
 
N° INSTITUCIÓN  NOMBRE CARGO ASISTE (SI / NO) 

1 ASGREMUTRANS A.G  Marianela Cifuentes Sejas Consejera SI 
2 CARPRO Miguel Silva Melo Consejero SI 
3 CEIM Eduardo Torres Órdenes Consejero SI 
4 CFT Región Antofagasta Daniel Solís Igor Consejero SI 
5 Comunidad Diaguita Kakan Inés Carvajal Rojas Consejera NO 
6 CUT Mauricio Díaz Reyes Consejero SI 
7 FESUMIN Joanna Marín Aguirre Consejera NO 
8 RINEA A.G. Alejandra Canelo   Consejera SI 

09 Universidad. Santo Tomás Gonzalo Gómez Vera Consejero NO 
10 Avanza Inclusión Evelyn contreras Consejera SI 
11 Fundación Saguaro Rafael Mella  Consejera NO 
12 Cooperativa de Viñateros Wilfredo Cruz  Consejero NO 

 
 
AUSENCIA JUSTIFICADA:  
Gonzalo Gómez Vera 
 
 
AUSENCIA NO JUSTIFICADA:  
Inés Carvajal Rojas – Comunidad Carvajal 
Joanna Marín Aguirre – FESUMIN 
Wilfredo Cruz – Cooperativa de Viñateros 
Rafael Mella – Fundacion Saguaro 
 



 

 

 

 
PRESENTES EN LA REUNION POR PARTE DEL SENCE 

- Guido Muñoz Sarria: Director Regional (S) 
- Militza Solari Otárola: Secretaria Ejecutiva COSOC 
- Pricilla Yansen Cordova: Secretaria de Actas COSOC 
- Gloria Cartagena Aravena: Encargada de comunicaciones 

 
 
OTROS INVITADOS 
Karen Pérez V. Observatorio Laboral 
Carla Saavedra – Encargada de Comunicaciones OLAB 
 
 

TEMAS TRATADOS 
 

Inicia la Segunda Sesión Extraordinaria a las 15:08 horas. 

Eduardo Torres presidente COSOC: Comienza saludando al consejo y dándole la bienvenida al 
Observatorio Laboral quien expondrá sobre su trabajo en este consejo. 

Fotografía oficial 

Toma la palabra 

Karen Pérez Observatorio Laboral: Comienza felicitando al consejo por colocarse a disposición de 
la comunidad el cual incide en la participación ciudadana al ser necesario, enfatizando en los 
tiempos que estamos viviendo como país, colocándose a la disposición de todos en cuanto a dudas 
y consultas. Comienza a exponer sobre que se trata el observatorio laboral, sus lineamientos y el 
trabajo que se genera con SENCE a nivel país. Enfatiza productos 2021 (ENADEL, Encuesta 
proyectos de inversión, encuestas MIPES, Proyecto Sabe, Termómetro laboral y Asistencia 
Técnica), por otra parte, se informa sobre el panorama laboral en empleo trimestral descendiendo 
de manera importante desde que comenzó el estallido social hasta ahora que nos encontramos en 
un contexto de pandemia, siendo uno de los sectores mas afectados durante este último tiempo. 

Invita a los consejeros a hacer consultas 

Toma la palabra  

Miguel Silva de CARPRO: Consulta si dentro de los sectores este turismo o los trabajadores de 
cultura y las artes. 

Toma la palabra 

Karen Pérez Observatorio Laboral: El sector que se trabajó en el 2020 donde comercio y turismo, se 
espera que en el mes de mayo se haga difusión de ambos estudios, en la cual se invitara a SENCE 
para que participe. El sector de cultura fue incorporado este año. 



 

 

 

 

 

Eduardo Torres presidente COSOC: Se da por finalizado el tiempo y la participación del 
Observatorio Laboral. Por otra parte, se toma la decisión de obtener la asistencia que arroja 
teams, en la cual todos los consejeros están de acuerdo. 

En este consejo no se generan acuerdos. 

 

PROXIMA SESION 
 

  Temática Acuerdo Responsable Institución 
Fecha 

comprometida 
1      
2      

 

 

• Sesión :  Ordinaria (n°2-2021)  

• Día : 12 de mayo de 2021 

• Hora : 15:00 hrs. 

• Medio : Teams. 


